
Έترودینامی΋ال ۱۴۰۳− ۱۴۰۲تکالیف اول ۲نیم سال از ۱ صفحه

۴ تکلیف: شمارە ی
:۱ مسئلە ی

کنید. حساب را زیر انتگرال های از Έی هر

� (الف)
∫ 2

−2

(2x+ 3)δ(3x)dx

� (ب)
∫ 5

−5

cosxδ(x2 − π2)dx

� (ج)
∫ 3

0

9x2δ(3x+ 1)dx

:۲ مسئلە ی

دهید نشان

δ[(x− x1)(x− x2)] =
δ(x− x1) + δ(x− x2)

|x1 − x2|

:۳ مسئلە ی

کنید. حساب را زیر انتگرال ∫مقدار +∞

−∞
x3δ(x2 − 3x+ 2)dx

:۳ ΁پاس
9

:۴ مسئلە ی

کنید. حساب را زیر انتگرال مقدار

π

∫ +∞

−∞
e−|x|δ(sinπx)dx

:۴ ΁پاس
e+ 1

e− 1

:۵ مسئلە ی

کنید. حساب را زیر انتگرال ∫مقدار
V

(r2 + 2)∇ ·
( r

r3

)
dv

است. مختصات مبدأ به و R شعاع به کرە ای V حجم
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:۵ ΁پاس
8π


